



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
SI INFRASTRUCTURII



Instrumente Structurale
2007 - 2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Comunicat de presă

2 Mai 2012

A fost semnat contractul de prestări servicii de publicitate a proiectului „Lucrări de infrastructură portuară: Cheu dana 23 și 25 parțial din portul Brăila”

În data de 15.03.2012, CN APDM SA Galați a semnat la sediul său contractul nr. 83 vizând servicii de publicitate a proiectului „Lucrări de infrastructură portuară: Cheu dana 23 și 25 parțial din portul Brăila”. Furnizorul acestor servicii este SC DEM MEDIA SRL, cu sediul în Galați.

Prestatorul va asigura elaborarea materialelor de promovare ale proiectului (fișe de prezentare, mape de prezentare, postere B2, autocolante, clipuri audio-video, panouri de vizibilitate, plăci permanente) care vor fi în conformitate cu Manualul de identitate vizuală al Programului Operațional Sectorial Transport, indicat de CN APDM SA Galați. În plus, pentru sporirea vizibilității proiectului se va elabora un logo al acestuia, se vor organiza conferințe de presă și se vor publica comunicate de presă.

Contractul are o valoare totală de **58.580 lei** (exclusiv TVA), la care se adaugă 14.059,2 lei reprezentând TVA. Durata contractului este de 21 de luni, începând de la data semnării acestuia de ambele părți, respectiv 15.03.2012. Durata contractului poate suferi modificări, în funcție de evoluția lucrărilor de infrastructură, dar în acest caz valoarea contractului nu va suferi modificări.

Proiectul mai sus amintit a fost depus în cadrul Axei Prioritare 2 „Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii naționale de transport în afara axelor prioritare TEN-T”, Domeniul Major de Intervenție 2.3 „Modernizarea și dezvoltarea porturilor maritime și dunărene”, din cadrul Programului Operațional Sectorial Transport. Acesta are un buget total de **42.214.800 lei**, din care **19.167.342 lei** constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană din **Fondul European de Dezvoltare Regională**, restul sumei fiind asigurată de la Bugetul de Stat.

Persoane de contact:

George PETCU - Director General - CN APDM Galați S.A., fax: 0236 460 140, e-mail: manager@apdm.galati.ro

Mihai OCHIALBESCU - Coordonator UIP - CN APDM Galați S.A., fax: 0236 460 140, e-mail: ochialbescu.mihai@apdm.galati.ro